
あいあい自動車会員アンケート

ID 1.氏名 3.性別 4.乗降場所

ID 1.氏名 2.1.年齢 2.2.年齢層 3.性別 4.乗降場所 5.1.通院 5.2.習い事
5.3.買い物・食

事
5.4.福祉施設

の利用
5.5.その他

6.1.往復の利
用

6.2.片道の利
用

6.2-1.帰りの交
通手段

6.1.目的地 6.2.目的地 6.3.目的地

1 87 80歳以上 女 自宅 1 1 バス 社協 四日市市 病院、美容室

2 88 80歳以上 女 自宅 1 1 スーパー 四日市市 病院

3 87 80歳以上 女 自宅 1 1 デイサービス 病院 銀行

4 88 80歳以上 女 自宅 1 1 病院

5 66 65～69歳 女 自宅 スーパー 病院
四日市、ショッピング

モール

6 82 80歳以上 女 自宅 1 1 タクシー 病院 郵便局 コンビニ

7 84 80歳以上 女 自宅 1 1 習い事 スーパー、病院

8 76 75～79歳 女 自宅 1 1
イオン、スーパー、薬

局
病院

9 90 80歳以上 女 自宅 習い事 病院、銀行 大学病院

10 77 75～79歳 女 自宅 スーパー、温泉 病院、四日市

11 73 70～74歳 男 自宅 社協、神社、公民館 病院
四日市、ショッピング

モール

12 70 70～74歳 女 自宅 1 1 ショッピングモール
四日市、郵便局、病

院
伊勢、鳥羽

13 82 80歳以上 女 自宅 社協 1 デイサービス 友人宅、社協 外食、病院

合計 8 0 0 0 1 7 2

61.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 53.8% 15.4%

2.年齢 5.あいあい自動車を利用する目的 6.普段の主な行先（頻度が多い順）6.往復のご利用
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あいあい自動車会員アンケート

ID 1.氏名

ID 1.氏名

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

7.1.ほぼ毎日
7.2.週に2～3

回
7.3.週に1回

7.4.月に1～2
回

7.5. それ以下
8.1.利用したい時

間に便がない
8.2.目的地へ
行きづらい

8.3.代金が高
い（タクシー）

8.4.その他

9.1あいあい自
動車は迎えま
での待ち時間
があるから

9.2.あいあい自
動車の利用は
運転者に遠慮
してしまうから

9.3.あいあい自
動車は運賃が
高いから（バス
の運賃が安い

から）

9.4.あいあい自
動車は行き先
が限られてい

るから

9.5その他

1 1 1 1 バス停が近い

1 利用なし

1 1 1

バス：揺れで気分が悪くなる
／生協：商品イメージと違うも
のが送られてくる、注文しにく
い

利用なし

1
タクシー：短距離での依頼は
気が引ける

利用なし

1 1 1 1 1

1

宅配：番号を伝えて商品を注
文する電話注文がややこしい
／お弁当を２社頼んでいた
が、味が口に合わない

宅配：重いもの
を運んでくれ
る、配達してく
れる

1 1 生協：注文が面倒 1

タクシー：荷物
の積み下ろしも
やってくれる／
生協：重いもの
を自宅の中ま
で運んでくれる

1 1 1
タクシー：予約から到着まで
に時間がかかる

1 1

宅配：チラシの文字が小さ
い、チラシの量が多いため買
いたいものを探すのが大変
／バス：待ち時間が長い

1 1 1 バイクを運転するため 1 1

1 自分で車を運転できるため 利用なし

1 1 バス：時間通りに来ない

1 1
バス：待合室がない／宅配：
営業の人柄が好ましくない、
自分で商品を見て選びたい

1
宅配：気を使わ
ず注文できる

0 1 2 4 6 9 4 2 1 0 5 0

0.0% 7.7% 15.4% 30.8% 46.2% 69.2% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 38.5% 0.0%

7.あいあい自動車利用頻度 8.他の公共交通を使わない理由 9.他の公共交通を使うときの理由
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あいあい自動車会員アンケート

ID 1.氏名

ID 1.氏名

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

10.1.使い方が分
からない

10.2.相乗りであ
れば、利用を避

けたい
10.3.その他 備考

2回ほど利用したが、
待ち時間があるので
今後は利用したくない

利用していいか分か
らない

歩くのが難しい夫がい
る為迷惑がかかる

運転者が見つかるの
で利用しない

予約方法が難しそう

予約方法が難しい

利用していいか分か
らない

1

一人の方が相乗りす
る相手の予定を気に
せず、気軽に利用で
きるため

1 あいあい自動車の利用なし

1 あいあい自動車の利用なし

1 あいあい自動車の利用なし

1

1

5 1

38.5% 7.7% 0.0%

10.相乗りについてどう思いますか
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